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Villámgyorsan terjedett el ma dél­
előtt a liir városszerte, hogy a bel­
ügyminiszter a városi tanács egy 
részét felfüggesztette, más részét 
pedig fegyelmi vizsgálat alá helyezte.

A néhány év óta kifogásolt városi 
gazdálkodásnak sokszor sürgetett 
alapos elbírálására ezzel tehát meg­
történt volna az első lépés. Megér­
heti már zúgolódó polgárságunk is, 
hogy alkalma lesz tisztán betekin­
teni városunk gazdasági ügyeinek 
kezelésébe.

Rég sürgetett, sokszor elkesere­
déssel követelt kívánságunk telje­
sült tehát ezzel.

Ennyit midőn megelégedéssel 
konstatálunk, nem tehetjük, hogy le 
ne rántsuk a leplet arról a szemér­
metlen kortesfogásról, a melyet ki­
játszottak a polgármester választás 
küszöbén.

A lóláb kilóg, sőt az ördög farok 
is kilátszik a tógából.

Nem vezetnek érzelmi momen­
tumok — mint a hogy a város ügyei­
nek helyes elbírálásánál senkit sem |

A fejedelem Íródeákja.
Történeti regény. 

Irta: Király Béla (7.)
Habár a regényesen fekvő Segesvár 

pompás kilátásaival teljesen kielégítette a 
fejedelem asszonynak a természet szépsé­
geiben gyönyörködő vágyát, mégis egy 
vadregényes helyet választott ki kirándulás 
és vadászat céljából.

Ez két óra járásnyira feküdt Segesvár­
tól Maros-Vásárhely felé. Egy rendkívüli 
szép erdőrészlet volt az remek völgy- 
katlannal, a mely ma már elveszítette 
minden báját az erdő kipusztitása követ­
keztében.

Arany völgy nevet adott a nép e remek 
helynek.

A néphit szerint a patak mellett levő 
barlangokban nagy kincs volt elrejtve.

Itt ott kiásott helyet mutattak, hogy már 
sokan vállalkoztak o kincs folfedozc-érc

A patak mellett egy siirü bozotbnu egy 
öreg remete lakott, a ki csak akkor szo­
kott kijönni barlanglakásából, La már a

is vezethetnek — nem, mert azt 
tartjuk, hogy igazság kell szolgál­
tassák ott, a hol a hiba és mulasz­
tás történt, különösen akkor, midőn 
a köz érdekéről van szó; de hogy 
azért dobassanak oda áldozatul, állít­
tassanak ki pellengére tisztességes 
hivatalnokok s a fö bűnösök : polgár- 
mester és főispán pedig menekülje­
nek, hogy ezáltal okvetlenül beül­
hessen a polgármesteri székbe egy 
politikai kaméleon, ez már igazán 
felháborítja az igazság érzetet.

Nem akarunk inkonzequenseknek 
látszani, mert hisz mi, illetve pártunk 
volt az, a mely egy év óta köve­
telte, hogy az egész városi admi- 
nisztráczió alaposan megvizsgáltas­
sák s felelősségre vonassák első 
sorban a főispán, ki mint ellenőrző 
nem is oly régen jelentette egy köz­
gyűlésen, hogy megvizsgáltatott, il­
letve megvizsgált a városnál min­
dent, és ott rend van. Hát azóta 
bomlott fel minden? Vagy ért az 
igazi ellenőrzéshez a főispán s ak­
kor most ő is ott kellene álljon a 
fegyelmi vizsgálat alatt állók között, 
vagy nem, de akkor takarodjék lte-

napfény teljesen bevilágította, s felmele- 
gitette e szűk völgyet.

Azon a napon is, a melyen Bornemissza 
Anna Rosuyai és Lívia kikocsikáztak a 
szép vidékre, ott iilt az öreg remete egy 
fatörzsön, s mély gondolatokba volt el­
merülve.

Nem vette észre n közeledő lovakat. Kü­
lönben a köznép is nagy tisztelettel visel­
tetett az öreg remete iránt. Sokat segitett 
a tapasztalt férfi a szegény nép baján. 
Betegekül gyógyított, s a nép ügyes bajos 
dolgán jó tanácsokkal is segitett. Ezért 
aztán ellátták a szegény falusiak minden­
féle szükségesekkel az ősz remetét.

A fejedelem asszony kocsija most meg­
állt Leszálltak mind a hárman. Rosuyai 
intett Líviának, hogy maradjon hátra, mig 
ők a remetével beszélnek. Az öreg ember 
bátra volt fordulva, s igy nem látta a kö­
zeledő két egyént.

— Ki ez az öreg, kegyelmes asszonyom ? 
— Egy sokat szenvedett s csalódott 

ember, a kiknek sorsa iránt én is nagyon 
érdeklődöm, habár eddig keveset tudtam 
meg felőle. Próbáljuk meg ketten, hátha 
többet tudunk meg az öregtől.

lyérőJ. Felelősséget kívántunk a pol­
gármester ellen, ki azonban már-már 
sikerülendő chassez croissez \&\ ki- 
ugrani készült a csávából Szeren­
csére a frakkjának szárnya még ma­
rokban vau. Követeltünk ezek ellen 
s követeljük most is a vizsgálatot, 
mert ha van s volt a tisztviselői 
karban hiba, az azért volt, mert fe­
jétől büdösödik a hal.

S mit látunk most? Egy kvalifi- 
kálhatlan, stréberszerü akcziót. De 
tudjuk, hogy miért történt mindez 
és kíméletlenül le is fogjuk rántani 
a leplet, hogy látszodjék a rosz- 
akaratu furfang a maga pöreségében, 
Röntgen sugarakkal fogunk bevilá­
gítani a májba és vesébe.

Polgármester akart lenni Bernády 
ur, polgármestert akar csinálni belőle 
a főispán ur, hogy majd jó politikai 
kortest kapjon benne a választásokra 
pártunk ellen, mint aki még ellen­
zéki hypokrita korából ismeri az 
embereket, tudja mindenkinek ügyes­
bajos dolgát; milyen jó szolgálatot 
tehetne ő majd Bedőházi ellen.

Azonban a számítás nem igen akart 
sikerülni, mert a független polgár-

— Azt hiszi talán, hogy némi összefüg­
gés van az öreg és Lívia sorsa között.

— Gondolom, hogy van. A napokban 
is említést lett előttem egy fekete győugy- 
ből való nyaklánozról, de akkor nem so­
kat figyeltem a remete beszédére. Most 
azonban, a mióta Lívia nyakán is láttam 
egy ilyen lánczot, újra felébresztő figyel­
memet.

Mikor már vagy három lépésnyi közeibe 
értek, a fejedelmimé megszólító az öreget: 

— Adjou Isten jó napot öreg.
Az ősz remete megsimogatta hosszú fe­

hér szakálát, s visszanézve szomorú han­
gon felelt:

— Adjon Isten, miféle jó bit* vezette 
magukat ide éuhozzám ?

— Egy kicsit kérdezősködui jöttünk. 
Hány éve, hogy ezen a helyen lakik ?

— Ha jól emlékszem tizenöt esztendeje. 
— Azelőtt, hol lakott, s mi volt a fog­

lalkozása ?
— Én Székely-Udvarhelyt töltöttem gyer­

mek és férfi íveimet.
(Folyt köv.)
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8ág és a tisztviselői kar jórésze 
más álláspontra helyezkedett.

Nó hát csak azért is, gondolta 
magában a főispán ur, mégis az en 
akaratom szerint lesz.

Félreálltja tehát az útból azokat 
a tisztviselőket ilyen megbélyegző 
módon, nem törődve, hogy most 
már mi lesz adininisztráczionáiis 
ügyekkel, ki látja el a. város dol­
gát, félreálltja éppen azokat, kik 
pályázhattak és sikerrel meg is küzd- 
hettek volna Bernády úrral.

Nem eddig van ez uram. Most 
rajtunk a sor

Ha megakarták kezdeni a tisztitó 
munkát, miért nem kezdették ezt 
egy évvel ezelőtt, miért nem ez év 
elején ?

Akkor még rend volt ?
Nem az hogy rend volt, de akkor 

még nem kellett oly késhegyre me- 
nőleg megküzdeni a kaméleonért.

Tisztán látszik tehát újból az a 
szemérmetlen csavarosság, bosszú 
állás, a melylvel a mi derék fő­
ispánunk keresztül akar gázolni 
azokon, kik útjában a -inak az ő 
érdekeinek.

Ez ellen az érdek politika ellen, 
mely megmételyezte egész közigaz­
gatási, politikai, sőt társadalmi éle­
tünket, vesszük fel most a harezot 
s fogjuk folytatni faradbatlanul a 
végletekig.

POLITIKAI HÍREK.
Bécsi hant/ a választásokról. A

magyarországi tiszta választásokkal fog­
lalkozik a bácsi N. W. Tacblatt Szerinte 
a megindult választási mozgalom tulajdon­
képpen már Bánfl'y bukása óta, illetve a 
nemzeti pártnak a kormánypártba való 
belépése óta tart. A tiszta választásokkal 
a magyar politika egy eddig ismeretlen te­
rületen fog mozogni. Előfeltételük, hogy 
a jelölt maga fáradjon választóinak bizal­
máért és ne várjon mindent korteseinek 
leleményességétől. A kormánypárti válasz­
tások a múltban sok pénzbe kerültek és a 
központ busásan juttatott a kormánypárti 
jelölteknek segélyt. A jövőben ez nem úgy 
lösz, mert. a pártnak nincsen választási 
kaszszája. (Hát a mi februári választá­
sunkra honnan jött a pénz a főispánhoz ?) 
A lap azután a választások esélyeivel fog­
lalkozik és annak a reménynek ad kifeje­
zést, hogy daczára annak, hogy a kor­
mánypárti jelöltöknek a jövőben nélkiilöz-

I niök kel! majd n hivatalnokok proszszhíjá­
ban (?) rejtő segítséget, a kormánypárt 
mégis többségre számíthat, Széli programm- 
jával melynek alapelve a liberális hala­
dás (?) a GT-es alapon ; ez az ország nagy ré­
szében tetszéssel találkozik.

A képviselőház a nyári szünet előtt 
még egy formális, ulolsó gyűlést tartott 
szombaton délelőtt 10 órakor, hogy a tő- 
rendek izenetél átvegye. Csak egy néhány 
képviselő gyűlt össze. Az elnök bejelen­
tette Korodi Lutz-italt brassói képviselővé 
való választását. Majd tudomásul vélték a 
főrendeknek az összeférhetetlenségi és a 
közigazgótás egyszerűsítéséről szóló tör­
vényjavaslatok elfogadásáról szóló iz.onetót. 
Rövid negyed óra múlva bezárultak a ház 
kapui szeptember 3-áig.

Kérelem Kérjük lapunk bará- 
, tait, hogy a választási mozgalmak- 
I ról bármily röviden, de lehetőleg 
I minél gyakrabban szíveskedjenek 

lapunknak tudósításokat küldeni. 
Távirati tudósításokat is örömmel 
fogadunk s ezek árát köszönettel 

j megtérítjük.

Az állami munkával járó 
keserűségek.

Nincs rosszabb vállalat a világon, mint 
a magyar állami muukavállalat.

Sok keserű tapasztalatból tudják őzt a 
vállalkozók.

Ha az államtól vállalsz munkát, tedd le 
először a vállalati értéK öt vagy t< bb szá­
zalékát bánatpénzül készpénzben vagy 
óvadékképes állampapírban, mert a taka­
rékpénztári könyvecske többnyire cl nem 
fogad tátik. Ha készpénzt teszel, az neked 
nem kamatoz. De ha vállalkozni akarsz, 
mégis le kell tenned, minthogy különben 
nem is pályázhatsz. Értékpapírod nincs, 
mert vállalkozó létedre pénzedet abban 
nem heverteted s ha a bánatpénz fejében 
vásárolni kívánnál, a mig hozzájutsz, a 
pályázati határidőből kiesel. Szóval csak 
készpénzzel segíthetsz magadon, ha van a 
saját erszényedben abból, ha pedig nincs, 
lnit felveszed a bankból 7—8% kamalia.

Aztán leteszed az állampénztárba, vagy 
a hová rendelik, a pályázatot beadod, 
mondjuk valamely állami építősre. Az állami 
építészeti hivatal ügyedet a legjobb aka­
rattal és nagy gyorsasággal — egy pár 
nap alatt — elintézi, vagyis felterjeszti 
a felettes miniszterhez.

To reménykedő építész, vagy más vállal­
kozó vársz előbb nyugalommal egy pár hétig, 
aztán nyugialunkodva s aggodalmaskodva 
egy hónapig, tovább kétségbeesve még oi?y 
hónapig, vagy kettőig, a mig végre meg­
érkezik az elfogadó, vagy elutasító válasz.

Mondjuk a jobbik esetet, ajánlatod elfo­
gadtatott. Most a bánatpénzt ki kell egé­
szítened óvadékképen a vállalati összeg 
10%-ára, miután hozzáfoghatsz a munká­
hoz.

Persze hozzá is fogsz, anyagot készítesz 
elő, futsz-fáradsz, hogy munkád gyümölcsét 
bár részben mielőbb élvezhessed, minthogy 
unnak "jelentékeny részét a vesztett ka­
matok emésztik fel. Lelkiismeretesen, gyor­
san dolgozol, a munkát jól el is készíted, 
a szakértők megvizsgálják és hibátlannak 
találják, te pedig Örülsz, hogy most már 
jön az aratás.

Ámde hamarább lesz a tavasszal elvetett 
magból érett kalász, mint a to. munkádnak 
érett gyümölcse, mert ügyed most már is­
mét a mindenható' miniszter olé kerül, hi­
vatalos utón felterjesztik s keresményed 
kiutalását kérik

Te pedig reméled é< várod annak mél­
tányos gyors kiutalását, mert a pénzért, 
amit vállalatodba fektettél nagy kamatot 
kell fizetned s oz mind veszendőbe megy. 
De meg hát más munkát is óhajtanál vál­
lalni. mert különben felkopik az állad s a 
pénzedet most már szeretnéd abba fek­
tetni.

Azonban mind Inában. Malik egy hónap, 
múlik kettő s nem is tudnak rólad. Gon­
dolkozol: morjed-c nagy alázatossággal 
kérni igazságos követelésedet, mórt hát a 
miniszter nagy nr, te pedig oly kicsiny 
polc ár vagy, hogy ha netán adó hátralé­
kod van, hasztalan adod okát, hogy ép az 
államtól várod a munkád diját, ezzel nem 
törődnek, hanem kíméletlenül felhajtják s 
egyéb híján elviszik n párnát is a fejed alól. 
És to viszont örülhetsz, ha hónapok múl­
tával hozzájutsz a saját pénzedhez. Igaz­
ság oz ?

Számtalan ilyen esetet tudunk s közölni 
fogunk szemelvényeket ezek körül.

Minister urak ! ez nem jól van igy. Ily 
módon nem lehet az aláhanyatlott székely 
ipart föllenditeni. Gyorsabb intézkedést 
kérünk. Az államnak épen fökötelessége, 
hogy a teljesített munka árát haladéktala­
nul kifizesse. Ezt követeljük

H I R E K.
Marosvásárhely, 1901. Julius 7.

Felfüggesztett városi takács.
Vezúrcczi k künkben emlékszünk 

meg a belügyminiszteri leiratról, 
melylyel városunk jó formán egészen 
hivatalnokok nélkül marad. Az idé­
zett belügyminiszteri leirat állásuk­
tól felfüggesztette Oroszlány Ist­
ván polgármester helyettes, I-sö ta­
nácsost, H of man Jenéi pénztárost 

• I)indár Gyula főszámvevőt;

Jutányos árak! Pontos kiszolgálás! Nagyobbrészt magyar gyártmány!
íysrí czikkk: Friss töltési ásvány- és 060M.
Gerendy István és gróf Teleki Samu-féle csemege és asztali borok,
azobapodló fénymáz é- különféle festékek, Inonzok. ölnöd., gépkének Portland és 
Román czement építkezési e/ikkek lüiahtáia. 1 kiló kitűnő kávé 1 frt 20 kr. 
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SIMON FERENGZ

fűszer- és esomegekereskedóse, osztály.sorsjegyek és 
építkezési ezikkok főraktára Marosvásárhelyt.
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fegyelmi vizsgálatot rendelt el Ilof- 
bauer Aurél és Hints Károly 
tanácsosok és Hárító Ákos tiszti 
ügyész ellen. Ugyancsak fegyelmi 
vizsgálat rendeltetett el Oeréb liéla 
nyugdíjba készülő polgármester, most 
orsz. képviselő ellen is, s ezzel együtt 
nyudij ügyének elintézése is föl­
függesztetett addigra, mig a fegyelmi 
ügy le fog tárgyaltatni. A felfüggesz­
tett tisztviselők a mai nappal hiva­
talba nem fognak járni.

— A főispán ma este Budapestre 
utazott a belügyminiszterhez. Mint kije­
lenté, okvetlenül polgármester választó köz­
gyűlést akar tartani, a mihez állását köti. A 
közgyűlést táviratilag fogja összehívni előre­
láthatólag a jövő csütörtök délelőttre. Nó 
hát a közgyűlésen való viszontlátásra fő­
ispán url

— A városi közigazgatási bi­
zottság csütörtökön gyűlést tart a 
belügyminiszteri ismeretes rendelet ügyé­
ben, a mikor egyúttal megállapítja a tel­
függesztett hivatalnokok fizetését (egyhar- 
mad vagy felerészben) arra az időre, inig 
az ellenük bevezetett vizsgálat fog tartani.

— Lukács Béla síremléke. A 
A kereskedelemügyi miniszter volt elődjé­
nek, a párisi kiállítás magyar kormány­
biztosának, a mi I-ső kerületünk 2 cykül­
sőn át köztiszteletben álló képviselőjének 
a kereposi-uti temetőben levő sírjára dí­
szes emléket készül állítani A emlék egy 
csinos terméskőből épített oszlopból fog 
állani, melyet szülővárosában általa alapí­
tott kőfaragó szakiskolában készítenek. Az 
oszlopon lesz a mellszobor, az oszlop előtt 
pedig egy izmos munkás alak koszorút 
helyez a sirhalomra. A tervek és a min­
ták már készen vannak s hozzá is kezdet­
tek a kivitelhez. Az emlékműnek a jövő 
év őszére kell készen lenni, a mikor nagy 
ünnepségek között fogják leleplezni.

— Bodolla Gábor udvarhelyi 
törvényszéki elnök tiszteletére fé­
nyes bankettet rendeztek az udvarhelyi 
igazságszolgáltatási hivatalok. A közös va­
csorán az elnököt, ki városunk szülötte, 
nagy szeretettel ünnepelték.

— KoesutH-ezobor Berettyó­
újfaluban. Az országban mindenfelé 
állítanak Kossuth szobrot. Most Berettyó­
újfalu követi Nagy-Szalonta és Monor 
hazafias példáját és a most létesítendő 
kertben szobrot állít Kossuth Lajosnak. A 
mozgalmat e czólból már megindították.

— Udvar hely megyei törvény- 
hatósági élet. Székelyudvarhely r. t. 
város e hó 3-án tartotta meg ez évi má­
sodik rendes közgyűlését. Az élénk köz­
gyűlésen a haladó székely város belélo- 
téro, szépítés! ügyeire nézve több fontos 
és üdvös [határozatot hoztak. Közgyűlést

tart még ugyané hó 11-én Udvarhelyvár­
megye törv. hat bizottsága is. A lárgy- 
S'irozal 41 pontból áll.

— Távbeszélőnk átalakítása.
Telefon hálózatunk, mely az utóbbi pár 
év alatt rohamosan fejlődött, úgy iiogy már- 
már jóformán nine; is üres vezeték, kö­
zelebbről lényegei, átalakításon fog átmenni. 
Az eddigi rendszert ugyanis, moly szerint 
minden állomáson a negativ áram elveze­
tésére, illetőleg az áramkör zárására egy 
úgynevezett földvezetéket alkalmaztak, meg­
szüntetik s e helyett minden előfizető ket­
tős vezetéket kap s ez igy alkalmas lesz 
az áram visszavitelére is. Ez újítással a 
hang sokkal tisztább lesz. Előreláthatólag 
ezenkívül a főtéren s a nagyobb utazók­
ban a hálózatot kábelszerűén a földbe he­
lyezik el.

— Uj gazdasági tudósító A föld- 
mivelésűgyi miniszter Virágh Domokos m.- 
madarasi lakost Marostordavármegye ma­
rosi alsójárására nézve a gazdasági tudó­
sítói tiszttel bízta meg.

— Orvosok a Székelyfürdő­
kön. A budapesti orvosi kör tagjai teg­
nap érkeztek Sepsiszentgyövgyre s innen 
kocsikkal utaztak cl Élőpatak, Tusnád és 
Bálványos fürdők megtekintésére. Élőpa­
takon a fürdőigazgatóság ma nagy 'ünnep­
ségekkel fogadja a tanulmányutat tevő or­
vosokat.

— A vezérkar Parajdon. Beck 
Frigyes br. táborszernagy, vezérkari főnök 
e hó 18-án Parajára érkezik a f évi vezér­
kari utazás IX-ik csoportjával. Másnap 82 
lovas fogattal innen tovább utazik.

— Uszoda — nyári fürdő. Van
már öt éve, hogy állandóan napirenden van 
az uszoda és nyári fürdő kérdése váro­
sunkban. Tervek is készültek az uszodára 
s reményekkel is töltött ol városunk ve- 
vezetőségének évenként ismétlődő már több­
szöri kijelentése: „a jövő évre kész lesz 
az uszoda és nyári fürdő.* De bizeny mind 
e máig sehol semmi. A szokásos haloga­
tás és Ígérgetésen kívül semmi sem tör­
tént. Ez évben is inog kell elégednünk a 
rozoga olbai fürdővel, melyben egy néhány 
szál uj deszkát felszegeztettek s ezzel kész 
a reparálás s meg van oldva nyári fürdő 
kérdésünk.

— A sebes hajtás ellen. Saját­
ságos, hogy mennyi dologra kell ez utón 
felhívni rendőrségünk figyelmét. Szabály­
rendelet tiltja az utczákon a gyorshajtást 
s ennek daczára is annyi szédületesen 
robogó kocsi vágtat utczáinkon, hogy igazán 
csoda, hogy mindennap nem történik 
olgáiolás. Különösen veszélyesek a vágtató 
kocsik az ntezák sarkain, a fordulatoknál. 
Különben úgy látszik, hogy szegény posz- 
toló rendőreink nem merik megszólítani a 
gyorsan robogó kocsi tulajdonosokat, mert 
hisz azok nagyságos és méltóságot urak,

hiszen bérkocsis lovainktól úgy sem telik 
ki az a fényűzés, hogy vágtatni tudnának 
Intézkedést várunk, mert a törvény előtt 
mindenkinek egyenlőnek kell lenni,

- Fürdőinkről érkezett hírek sze­
rint megkezdődött mindenütt a főszezon. 
Borszéken már igen nagy a vendégek 
szánni. A jövő héten előreláthatólag telve 
lesznek a szállók. Sokan vannak Szovátán 
és Korondon is. Természetesen e fürdők 
közönségének jó része városunkból telt ki, 
a mi nagyon is kozd látszani városunk 
külső képén is,

— Ä Maros áradása, mint előre 
látható volt, szűnő félben van. Az iszapos 
hullámok már visszavonultak medrükbe, 
mely ugyan még telve van. Ha csak ujabbi 
nagy esőzések nem lesznek, mihamarább 
beáll a normális vízállás.

— Képviselőjelölteket és vá­
lasztópolgárokat közelről érdekli, 
hogy: „Mit Ígérhetnek az országgyűlési 
képviselőjelöltek ? és mennyi „Az ország- 
gyűlési képviselőválasztási kerületek hiva­
talos taksája?.“ Mindkét kérdésben a Bu­
dapesten megjelenő „ Express" czirnü napi­
lap vagy két héten át terjedelmes és ala­
pos ismertetéseket, tájékoztatásokat közöl, 
melyekre az édreklödök figyelmét felhívjuk, 
megjegyezvén, hogy az említett közlemé­
nyek egy korona beküldése mellett az „Ex­
press“ napilap kiadóhivatalánál: Budapest, 
VIII,, József-körut 77. megrendelhetők.

— „És mégis mozog a föld!“:
az acotilen-gáz mégis robban 1 mondogat­
ják újabban a szegszárdi szállodában tör­
tént nagy robbanás után. A természetes 
tulajdonságokat puszta állításokkal meg­
változtatni nem lehet, -azokkal mindig 
kell számolni 1 Sajátságos véletlen, hogy 
épen most rendezi be a villamvilági- 
tást Szegszárdon a Siemens és Halske ezég 
s mintegy megnyugtatóan hat a lakosságra, 
hogy annak rendkívüli nagy előnyösségei 
mellett egyszersmind a robbanások örökös 
aggodalmaitól is megmenekülnek. E. B. (27.)

— Kérelem. A tegnapi marosszent- 
györgyi kerékpár ünnepélyen egy Dürkop 
Diana kerékpárt valaki tévedésből elvitt. 
Kérem az illetőt, hogy juttassa a kiadó- 
hivatalba.

Egyházi élet.
Kántor beiktatás. Lélekemelő, szép 

ünnepély folyt tegnap délelőtt a várbeli 
ref. nagytemplomban Nagy László újonnan 
választott kántortanitó beiktatásának al­
kalmából, Az istentiszteleten Kóbori János 
koll. tanár és lelkész gyönyörű imát mon­
dott, mely illán Tóthlalusi lelkész alkalmi 
beszédet tartott. A templom zsúfolásig 
telve volt. Az isteutisztisztelet végezte 
után Nagy László a templomban maradt

Legújabb modellll Dürkopp, Diana, Steyri fegyvergyári, Helical-Premier, Courier, Columbia stb. kerékpárok. 
Bécsi Singer és Dürkopp (karikahajós is) varrógépek. LaWíl Tennis Czikkek (hálók, raquettek, labdák).
Olasz vivóeszközök. Phonográfok és Grammophonok kaphatók mélyen leszállított árban,
csekély havi részletfizetésre. T r n \ ’ 'Tr • * aa f ,fisher Gyula es Tiai czegteí Ajarosvasarjjeíyf.

== Nagy javító műhely! :24.
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44k oldal. Székelyéé g. Marosvásárhely, 1901. Julius hó 9.

hívek elölt letette esküjét, mire Túlhfalusi 
lelkész üdvözölte üt az egyházközség ne­
vében. Az íij kántor mcghatottnn mondott 
hálás köszönetét az egyházközség bizal­
máért.

Mulatságok.
A honvédhuszár, gyalog és csendőr 

altisztek mulatsága szombaton folyt az 
.Erzsébet„-ligetben, a mulatságon váro­
sunk minden rétege képviselve volt, mely­
nek vége a korai reggeli órákba nyúlt.

A M. V. Kerékpározók Egyesülete, 
f. hó 7-én Marosszontgyőrgyön rendezett 
népünnepélyt. Az óriási műsor előre is 
biztosította az ünuepél.í sikerét, a melyre 
városunkból beláthatatlan kocsisor vonult 
ki, a fénycsőn sikerült ünnepélyen mint­
egy kétezer ember volt jelen, a műsor 
pontjaiból különösen kitűntek : Gál Jenő 
Csiky Emil, Fey József remek kerékpár 
mutatványaikkal. Kötésár Gyula és Róza 
a székolytánczczai Az ünnepélyen a 64-ik 
ny. ezred zenekar adta a térzenét, este 
fényes tűzijáték és tánczmulatság volt. 
Mint halljuk, a derék bicziklistáink az 
„Erzsébet“-! igetlcn szándékoznak köze­
lebbről egy nagyobb szabású népünnepélyt 
rendezni.

A kiadóhivatal vezetője: Király Pál.

A

HONVÉDZENE
ma és mindennap

a
28.

Nők figyelmébe!
legjobb a Sándor István-félc csonthajtü. 
Kapható minden csütörtökön a Főtéren, 
Kossuth szobor előtti sátorban és lakásomon.

Tisztelettel Sándor István fésűs, 
3. 4 0. Kör-utoza 54. szám.

Tanulónak eS^Í.?*-
ból való flu Schlesinger Ignácz fűszer- 
üzletébe (Kossuth-litcza). (16.)

j
flz Agrár

NYÍLTTÉR.*)
MCíiUQPCnlfl Nöi szépségtejek, arcz 

UmVduuUn , kenőcsők, crérnek, pú­
derek minden szmben, szappanok minden 
illatban, mozsdó vizek, mindennemű kefe­
áruk, úri és női fésűk, bajtük, hajsütő lám­
pák és vasak, száj és fogtisztiió vizek, 
poi'ok, paszták és crémok, labdacsok, bajusz 
ápoló brillantinok, pedi ők, erösitöK, bajusz 
kötők és fésűk. Hajhullás és korpa elleni 
szerek, lmj-, bajusz- és szakái festő szerek, 
minden tetszés szerinti szín azonnali eléré­
sére, mely szin egyszeri bekenés után 6-6 
hétig tart. Nöi és férfi hajszín helyreállí­
tók, melyek az őszülő hajnak eredeti szí­
nét adják vissza. Gummi és halhólyag, óv­
szerek urak és hölgyek részére jótállás 
mellett. Köröm vágók és tisztítók. Láb-, 
kéz- és test izzadó« elleni szerek. Pomá- 
dék és illatszerek a legdivatosabb és min­
den erősebb virágillatokban. Dió-olajok és 
kivonatok legnagyobb választékban min­
dig friss és eredeti minőségben jótállás 
mellett a legolcsóbb árakért csakis

BENŐ B. R.
illatszerésznél, mint specziálistánál kaphatók 

Marosvásárhelyt, Bolyai-utcza, Papp-palota.

*) E rovatban foglaltakért nem válal felelőséget
a Szerk.

Marosvásárhelyt"

Széchenyi-tér és Baross-utcza sarkán épült 
uj házában

Isiadó í>áron) szép üzlethelyiség
díszes portállal, villanyvilágítással és iv- 
25. lámpákkal felszerelve. 2—3.

Székely-Udvarhelyen a város köz­
pontján legszebb és legélénkebb he­
lyen egy jó forgalmú

Kávéház helyiség
f. évi szeptember hó 15. napjától 
haszonbérbe kiadó.

Értekezhetni: Flórián Bogdán tu­
lajdonossal. 3—3. 22.

játszik.

Hölgyek részére nélkülözhetetlen
Lcgjobbb szépitőszer a Margit-créme. 

mely teljesen ártalmatlan, zsírmentes. Ezen 
világhírű arczkenőcs pár nap alatt eltávo­
lítja a szeplőt, májfoltot, pattanást s min­
dennemű bőrkiütést.

Hölgypor. fogpor, fogkefe & & &
4ó & & szájvíz és szappan

nagy választékban, e legfinomabb minőség­
ben. a legolcsóbb árak mellett kapható. 
Különféle illatszerek, hajolajok, kenőcsök, 
szobaillutok, bajuszpedrők és bajuszkötök. 
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan 
teljesittetuck.

König Károly .fodrász
Maros-Vásárhelyt, Bolyai-utcza 9. szám.

Csakis a legfinomabb minőségben!
10. 4—0.

JCiadó lakás.
A Kazinezy-utcznlmn a 

báró Kemény háznál

több lakás kiadó
s ugyanott kiadó istálló 
is van.

Értekezhetni ügyvéd Csonyjvay 
Lajosnál. (30.)

Uj pálinka fözde!
Tisztelettel értesítem a n. é. közönséget, 

hogy az Újvárosban a 7. szám alatt 
egy újonnan berendezett

pálinka-főzdéf
nyitottam, a hol borseprőt, szilvát, vagy 
szőlő-malátát készpénzért veszek, valamint 
felerészben ki is főzöm a kívánt eröi'e.

A legfinomabb sör-cognac literje 2 kor. 
Különös súlyt fektetek arra, hogy a fői­

dőmből kikerült pálinkáknak kifogástalan 
jó izük legyen. Az anyagot díjmentesen úgy 
el, valamint haza is szállítóin.

Jóindulatú pártfogást kér

2 3-0. Honig Mihály
Újváros ?. Telefon 158.

Központi szálloda.
Turista szálló.

Van szerencsém a nagy közönség 
szives értésére hozni, miszerint min­
dennap friss csapolásu

kobanyai-sor
1 kis pohár...................16 fillér.
1 nagy pohár................... 28 fillér.
Kitűnő konyhámban naponta kapható

villásreggeli
nagy választékban, egy kis por- 
czió (zóna) 14 fillér, valamint
Ízletes ebéd és vacsora.

Beszállók részére kényelmes vendég­
szobák és fogatok részére kenj ebnes 
istállók állanak rendelkezésre.

A kényelmesen berendezett nyári 
pavilion úgy az esőtől, valamint a nap 
hevétől teljesen védve vannak ven­
dégeim.

A nagy közönség jóakarata szives 
pártfogását kéri

Tisztelettel

liaczina Henrik,
11. (6 -0) szálloda tulajdonos.

Központi szálloda.
Turista szálló.

Nyomatott Adi Áipád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt Iliül.


